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Findings – Full Data Set 
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Question #1 – Do you live in the Town of York? 
 

 
 
 
Options Responses 
Yes 1,205 
No 26 
  
Skipped 0 
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Question #2 – Are you a full-time or seasonal resident of the Town? 
 

 
 
 
Options Responses 
Full-Time Resident 1,134 
Seasonal Resident 66 
Neither 3 
  
Skipped 28 
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Question #3 – Which activities do you currently enjoy doing? (check all that apply) 
 

 
 

 Note – 28 skipped 
  

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

Other

Faith Based Activities

Inter-Generational Programs

School Based Clubs & Organizations

Volunteering

Arts & Crafts

Media

Education

Individual/Solitary Activities

Travel or Outings

Food

Active Outdoor Activities

Active Indoor Activities

Social Activities

118

132

222

261

450

482

544

574

716

730

825

861

862

975



 
 
 

5 | P a g e  

Question #4 – Do you currently participate in programs or services offered by the Town? (ex. 
sports, youth camps, fitness classes, special events, educational programs, recreational activities, 
health services) 
 

 
 
 
Options Responses 
Yes 710 
No 488 
  
Skipped 33 
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Question #5 – Which programs and services offered by the Town do you participate in? (check 
all that apply) 
 

 
 

 Note – 542 skipped 
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Question #6 – What barriers are preventing you or your family from participating in recreational 
or senior programs? (check all that apply) 
 

 
 

 Note – 753 skipped 
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Question #7 – Do you currently participate in programs or services offered by the York Parks 
and Recreation Department?  
 

 
 
 
Options Responses 
Yes 222 
No 479 
  
Skipped 530 

 
 
 
  

31.7%

68.3%

Yes

No



 
 
 

9 | P a g e  

Question #8 – How satisfied are you with the programs and services offered through the York 
Parks and Recreation Department 
 

 
 
 
Options Responses 
Completely Satisfied 36 
Very Satisfied 103 
Somewhat Satisfied 71 
Slightly Satisfied 10 
Not at all Satisfied 3 
  
Skipped 1,008 
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Question #9 – In the future, how likely are you to participate in programs and services offered by 
the York Parks and Recreation Department 
 

 
 
 
Options Responses 
Very Likely 147 
Somewhat Likely 59 
Neither Likely nor Unlikely 11 
Somewhat Unlikely 4 
Very Unlikely 2 
  
Skipped 1,008 
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Question #10 – What barriers are preventing you or your family from participating in programs 
offered by the York Parks and Recreation Department? (check all that apply) 
 

 
 

 Note – 761 skipped 
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Question #11 – In the future, how likely are you to participate in programs and services offered 
by the York Parks and Recreation Department? 
 

 
 
 
Options Responses 
Very Likely 83 
Somewhat Likely 213 
Neither Likely nor Unlikely 102 
Somewhat Unlikely 40 
Very Unlikely 32 
  
Skipped 761 
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Question #12 – Do you currently participate in programs or services offered by the York Center 
for Active Living? 
 

 
 
 
Options Responses 
Yes 131 
No 585 
I’m not yet in this age category (50+) 452 
  
Skipped 63 
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Question #13 – How satisfied are you with the programs and services offered through the York 
Center for Active Living? 
 

 
 
 
Options Responses 
Completely Satisfied 32 
Very Satisfied 56 
Somewhat Satisfied 34 
Slightly Satisfied 6 
Not at all Satisfied 2 
  
Skipped 1,101 
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Question #14 – In the future, how likely are you to participate in programs and services offered 
by the York Center for Active Living? 
 

 
 
 
Options Responses 
Very Likely 91 
Somewhat Likely 33 
Neither Likely nor Unlikely 6 
Somewhat Unlikely 0 
Very Unlikely 0 
  
Skipped 1,101 
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Question #15 – What barriers are preventing you or your family from participating in programs 
offered by the York Center for Active Living? (check all that apply) 
 

 
 

 Note – 655 skipped 
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Question #16 – In the future, how likely are you to participate in programs and services offered 
by the York Center for Active Living? 
 

 
 
 
Options Responses 
Very Likely 83 
Somewhat Likely 212 
Neither Likely nor Unlikely 141 
Somewhat Unlikely 71 
Very Unlikely 69 
  
Skipped 655 
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Question #17 – In order to enhance and expand upon program offerings, the Town of York may 
need to invest in a new facility.  Please rate how important each facility component is to you 
and/or your family. 
 

 Blue – Very Important 
 White – Somewhat Important 
 Green – Neither Important or Unimportant 
 Yellow – Somewhat Unimportant 
 Red – Very Unimportant  
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Question #18 – What programs or services would you like to see in a Community Center? 
 
Common Responses Included: 
 

 Pool (indoor) 
 Swimming 
 Gymnasium Space 

o Basketball Courts 
 Pickleball 
 All Age Welcoming 
 Cooking Classes 
 Child Care/Watch 
 Fitness Opportunities 

o Yoga, Zumba, Etc. 
 Ice Skating 
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Question #19 – Have you ever traveled to other communities to use recreational, athletic, or 
community facilities that you wish were located in the Town of York? 
 

 
 
 
Options Responses 
Yes 833 
No 285 
  
Skipped 113 

 
  

74.5%

25.5%

Yes

No



 
 
 

22 | P a g e  

Question #20 – If you travled to other communities to use recreational, athletic or community 
facilities, what were they? 
 
Common Responses Included: 
 

 Basketball Courts 
 Kittery Community Center 
 Dover  

o Ice Rink 
o Pool 
o Hockey 

 Gym (fitness) 
 Ice Rink 
 Indoor Pool 
 Portsmouth YMCA 
 Pickleball 
 Pool 
 Swimming Pool 
 YMCA 
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Question #21 – How far are you willing to travel (drive-time) to use a facility if it had the 
amenities and programs that are most important to you and your household? 
 

 
 
 
Options Responses 
5-Minute Drive 28 
10-Minute Drive 250 
15-Minute Drive 796 
I’m not willing, or able 44 
  
Skipped 113 
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Question #22 – How important is the location of the new Community Center to you when 
considering its use? 
 

 
 
 
Options Responses 
Very Important 386 
Somewhat Important 491 
Not so Important 155 
Not at all Important 86 
  
Skipped 113 
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Question #23 – How important is it for the new Community Center to be within walking distance 
to the schools? 
 

 
 
 
Options Responses 
Very Important 208 
Somewhat Important 373 
Not so Important 339 
Not at all Important 198 
  
Skipped 113 
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Question #24 – What is your age range? 
 

 
 
 
Options Responses 
Under 18 15 
18-24 5 
25-34 65 
35-44 260 
45-54 200 
55-64 208 
65-74 228 
75+ 111 
Prefer not to answer 19 
  
Skipped 120 
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Question #23 – How many people live in your household? 
 

 
 
 
Options Responses 
1  104 
2 402 
3 156 
4 302 
More than 4 147 
  
Skipped 120 
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